

Выставка, посвящённая 80-летию прорыва блокады Ленинграда

22 января, ученики 4 К класса, вместе с классным руководителем, Чаплыгиной Татьяной Евгеньевной, посетили военно-исторический центр «Ступени Памяти» на экскурсию «Земля, омытая кровью»



Война и блокада показали, что человек способен вынести любые испытания во имя чести и свободы Родины. Это были самые тяжелые дни невиданного в истории голода, холода, бомбёжек, гибели людей.



**Рассказывайте детям о войне,
О том, как воевали наши деды,
Как целый мир тогда пылал в огне,
И как мгновения считали до победы.
Не уставайте говорить о подвигах людей
Собою заслонивших наше поколение.
Нет, вы не раните сердца детей,
Вы просто места в душах не оставите забвению.**

Блокада Ленинграда

**08 сентября 1941 –
27 января 1944**

